






26/04 y 2/05/2016
TEMAS AUTORIZADOS A INCORPORAR
Comunicación: Resolución del Juzgado Federal de Concepción del Uruguay con relación a las actuaciones FPA 569/2016 “Denunciado: Universidad Nacional de Entre Ríos s/malversación de caudales públicos (Art. 260) Denunciante: FERNÁNDEZ, Luis María.
EXP-RECT-UER: 0231/15 - Memoria Anual 2014- Recibida la de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.
EXP-FBRO-UER: 0339/15 – Concurso de la disciplina “BIOLOGÍA”, asignatura “BIOLOGÍA”, de la Facultad de Bromatología. 

EXP-FBRO-UER: 0340/15 – Concurso de la disciplina “BIOLOGÍA”, asignatura “QUÍMICA Y BIOQUÍMICA DE LOS ALIMENTOS”, de la Facultad de Bromatología. 
EXP-FBRO-UER: 0343/15 – Concurso de la disciplina “INFORMÁTICA”, asignaturas “INFORMÁTICA I  e INFORMÁTICA II”, de la Facultad de Bromatología. 

EXP-FBRO-UER: 0337/15 – Concurso de la asignatura “EDUCACIÓN Y FISCALIZACIÓN ALIMENTARIA”, de la Facultad de Bromatología.   

EXP-FCECO-UER: 0343/ 13 – Concurso de la asignatura “INTRODUCCIÓN A LA ECONOMÍA”, de la Facultad de Ciencias Económicas. 

EXP-FBRO-UER: 0333/15 – Concurso de las asignaturas “INTRODUCCIÓN A LA BROMATOLOGÍA”, “BROMATOLOGÍA I” y “BROMATOLOGÍA II” de la Facultad de Bromatología.  

EXP-RECT-UER: 0368/16 – Modificación de la Resolución “C.S.” 384/15 mediante la cual se incorporan cargos docentes.  

EXP-RECT-UER: Solicitud de continuidad de la licencia del bioingeniero Luciano SCHIAFFINO en el cargo de consejero superior por el cuerpo de docentes.

EXP-RECT-UER: 0577/15 – Convenio con el Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas relacionado con la creación de una Unidad Ejecutora de Doble Dependencia, aprobada por Resolución “C.S.” 272/15.   

EXP-FCEDU-UER: 149/16 – Venta del inmueble sito en Alameda de la Federación 325 en la ciudad de Paraná.  

EXP-FCEDU-UER: 150/15 – Compra del inmueble ubicado en Alameda de la Federación 109/115 de la ciudad de Paraná. 

EXP-RECT-UER: 0370/16 – Establecer la obligatoriedad de la utilización del servicio “Sistema de Registro y Actualización de Deducciones del Impuesto a las Ganancias” (SIRADIG) para todo el personal activo de esta universidad.
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