Reunión “C.S.” 05 y 11-06-14
ORDEN DEL DÍA
Acta “C.S.” 1/14
EXP-RECT-UER: 0146/12 Memoria Anual 2011 de la Facultad de Ciencias de la Administración.

EXP-RECT-UER: 0194/13 – Memoria Anual 2012 de las facultades de Ciencias Agropecuarias y Ciencias de la Educación.

EXP-FTSO-UER: 0099/10 – Apertura de la Novena Cohorte de la Maestría en Salud Mental, de la Facultad de de Trabajo Social.

EXP-FCAD-UER: 0087/10 – Modificación del Plan de Estudios 2011 de las carreras de Contador Público y Licenciatura en Ciencias de la Administración de la Facultad de Ciencias de la Administración.

EXP-FCEDU-UER: 0036/14 – Llamado a concurso de la Facultad de Ciencias de la Educación. 
EXP-FTSO-UER: 0211/12 – Concurso de la asignatura “TEORÍA POLÍTICA III”, de la Facultad de Trabajo Social. (PTDP)
EXP-FCSA-UER: 0087/13 – Concurso de la asignatura “INGLÉS” de la Licenciatura en Enfermería, de la Facultad de Ciencias de la Salud. 

EXP-FCSA-UER: 0059/13 – Concurso de la asignatura “INGLÉS” de la Licenciatura en Salud Ambiental, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-FCSA-UER: 0057/13 – Concurso de la asignatura “QUÍMICA AMBIENTAL”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.
EXP-FING-UER: 0578/13 – Convocatoria a Reválida de la Condición de Profesores Ordinarios, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FING-UER: 0445/13 – Llamado a concurso de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FTSO-UER: 0365/12 – Concurso de la asignatura “PROBLEMÁTICA FILOSÓFICA”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-FCSA-UER: 0065/13 – Concurso de la asignatura “QUÍMICA ANALÍTICA”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.
EXP-FTSO-UER: 0443/12 – Concurso de la asignatura “ANÁLISIS POLÍTICO”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-FTSO-UER: 0213/12 – Concurso de la asignatura “POLÍTICAS PÚBLICAS”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-FCAL-UER: 0018/12 – Concurso de la asignatura “PROPIEDADES FÍSICAS DE LOS ALIMENTOS”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.
EXP-FCEDU-UER: 0370/12 – Reválida del  “TALLER: GRÁFICA I”, de la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-FTSO-UER: 0313/13 – Reválida de la asignatura “ÉTICA”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-FCSA-UER: 0088/13 – Concurso de la asignatura “BIOQUÍMICA”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-FTSO-UER: 0438/12 – Concurso de la asignatura “TEORÍA POLÍTICA III”, de la Facultad de Trabajo Social. (P.O.Ad.S)
EXP-FTSO-UER: 0432/12 – Concurso de la asignatura “DERECHO CONSTITUCIONAL”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-FTSO-UER: 0434/12 – Concurso de la asignatura “ECONOMÍA POLÍTICA ARGENTINA Y LATINOAMERICANA”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-FCECO-UER: 0088/11 – Concurso de la disciplina “CONTABILIDAD”, de la Facultad de Ciencias Económicas.
EXP-FCAD-UER: 0043/14 – Modificación del Plan de Estudios de la Especialización en Gestión de Pequeñas y Medianas Empresas, de la Facultad de Ciencias de la Administración.

EXP-FCAD-UER: 0281/12 – Concurso de la asignatura “MATEMÁTICA DISCRETA Y ÁLGEBRA LINEAL”, de la Facultad de Ciencias de la Administración.

EXP-FCAD-UER: 0271/12 – Concurso de la asignatura “ÁLGEBRA Y GEOMETRÍA ANALÍTICA”, de la Facultad de Ciencias de la Administración.

EXP-RECT-UER: 0333/14 – Acuerdo de colaboración con la Universidad Estatal de Campinas, Brasil.

EXP-RECT-UER: 0446/14 – Conformación de los Tribunales Universitarios.
EXP-FCECO-UER: 0356/13 – Concurso de la disciplina “JURÍDICA” de la Facultad de Ciencias Económicas. Impugnación presentada por la aspirante Graciela Aída BASALDÚA contra la Resolución “C.D.” 405/13.

EXP-RECT-UER: 0217/14 – Donación de bienes en desuso de Rectorado.

EXP-FCEDU-UER: 0368/13 – Modificación de los contenidos mínimos de la Maestría en Comunicación, de la Facultad de Ciencias de la Educación.
NOTA-RECT-UER: 05916/13 – Resoluciones “C.D.” 944, 947 y 943/13 de la Facultad de Ciencias de la Salud y Resolución “C.D.” 433/13 de la Facultad de Ciencias de la Administración, declarando desiertos concursos para cubrir cargos de profesores ordinarios.

NOTA-RECT-UER: 0597/14 – Resoluciones “C.D.” 115/13 y 616/13 de las Facultades de Ciencias de la Administración y Ciencias de la Educación, dejando sin efecto convocatorias a reválidas de la condición de profesores ordinarios.
EXP-RECT-UER: 0575/14 – Régimen de Presentación, Aprobación y Seguimiento para Proyectos de Desarrollo Tecnológico y Social de esta Universidad.

EXP-RECT-UER: 0623/14 – Sistemas de Becas para el cursado de Carreras de Cuarto Nivel - Convocatoria 2014. 

EXP-FING-UER: 0022/13 – Concurso de la asignatura “QUÍMICA ORGÁNICA Y BIOLÓGICA”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-RECT-UER: 1485/08 – Becas de Iniciación en la Investigación.
************************
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TEMAS PENDIENTES EN COMISIONES

COMISIÓN DE INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTOS

EXP-UER: 0588/09 – Paritarias docentes. 

EXP-UER: 0171/08 – Paritarias no docentes.

EXP-RECT-UER: 1153/09 – Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la O. Social.  

EXP-RECT-UER: 0146/12 – Memoria Anual 2011. 

EXP-RECT-UER: 0194/13 – Memoria Anual 2012.

EXP-RECT-UER: 0258/10 – Propuesta de modificación de la Ordenanza 325 -Régimen de Proyectos de Investigación y Desarrollo para Directores Noveles con Asesor. 

Incorporación de documentación referida a las adecuaciones con la Ordenanza 403.

EXP-RECT-UER: 0167/14 – Memoria Anual 2013.

COMISIÓN DE ENSEÑANZA

EXP-RECT-UER: 1424/09 – Proyecto de ordenanza creando el Sistema de Adscripción Formativa Universitaria.

COMISIÓN DE HACIENDA

EXP-RECT-UER: 1455/13 – Presupuesto 2014
EXP-UER: 0588/09 – Paritarias docentes.
EXP-UER: 0171/08 – Paritarias no docentes
EXP-RECT-UER: 1153/09 - Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la Obra Social.                                        

EXP-RECT-UER: 1424/09 – Proyecto de ordenanza creando el Sistema de Adscripción Formativa Universitaria. 
EXP-RECT-UER: 0168/14 – Integración de las comisiones del Consejo Superior.
EXP-FBRO-UER: 0175/11- Informe Final de Proyecto de Investigación de Director Novel “Caracterización y valoración del poder antioxidante de especies autóctonas y plantas frutihortícolas cultivadas en la provincia de Entre Ríos”, de la Facultad de Bromatología, dirigido por Ramiro TESOURO.

EXP-FING-UER: 0073/09 – Cuarto Informe de Avance e Informe Final del Proyecto de Investigación “Sistema de información de soporte a las decisiones para el diagnóstico temprano en procesos médicos complejos”, de la Facultad de Ingeniería, dirigido por Bartolomé DROZDOWICZ.

EXP-RECT-UER: 1942/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Estudio de la variabilidad espacio-temporal de la calidad ambiental del agua superficial de la cuenca del arroyo Ensenada, departamento Diamante (Entre Ríos)”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por Eduardo Pedro VIVOT.
EXP-FING-UER: 0037/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Desarrollo y Construcción de un potenciostato digital de alta resolución para investigación en el área de biosensores y sensores planos”, de la Facultad de Ingeniería, dirigido por Rosana Guadalupe KNUTTZEN.

EXP-RECT-UER: 1437/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Características fisicoquímicas y espectro polínico de miel de citrus (Citrus sp) producida en la región de Salto Grande, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por María Gabriela TAMAÑO.
EXP-FCAL-UER: 0008/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Elaboración de minitortas aptas para celíacos”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por Mirta Susana VELAZQUE.

EXP-FCAL-UER: 0031/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Evaluación de los efectos de adición de pasas de arándanos en yogurt”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por Carlos Omar VUARANT.

EXP-FCEDU-UER: 0021/11 –Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Formas de estructuración social en el capitalismo tardío. Hacia una lectura crítica de la Sociología del riesgo y sus consecuencias en la periferia. Un análisis de las inundaciones en Santa Fe 2003 y 2007”, de la Facultad de Ciencias de la Educación,  dirigido por Carlos Marcelo D’AMICO.

EXP-FBRO-UER: 0002/2011 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Innovaciones alimentarias para disminuir el contenido de sodio en preparaciones destinadas a la comunidad celíaca”, de la Facultad de Bromatología,  dirigido por Paula Adriana ROSSI.

EXP-RECT-UER: 1678/2008 –Informe Final del Proyecto de Investigación “Predicciones numéricas orientadas al desarrollo de articulaciones sinoviales artificiales más duraderas.”, de la Facultad de Ingeniería,  dirigido por José DI PAOLO.

EXP-RECT-UER: 0133/08 –Informe Final del Proyecto de Investigación “Aportes para una comprensión de la morbilidad neonatal en los niños nacidos pretérmino en una población de la provincia de Entre Ríos.”, de la Facultad de Ciencias de la Salud,  dirigido por Jorge Luis PEPE.

EXP-FCEDU-UER: 0197/12 – Ampliación presupuestaria del Proyecto de Investigación “Trayectorias escolares en la escuela media. Macro y microanálisis de las provincias de Santa Fe y Entre Ríos.”, de la Facultad de Ciencias de la Educación, dirigido por Gabriela Virginia ANDRETICH.
COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO
EXP-RECT-UER: 0258/10 – Propuesta de modificación de la Ordenanza 325 -Régimen de Proyectos de Investigación y Desarrollo para Directores Nóveles con Asesor. Incorporación de documentación referida a las adecuaciones con la Ordenanza 403.
EXP-FTSO-UER: 0065/2011 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Envejecimiento y vejez. Procesos de envejecimiento y configuraciones familiares en el actual contexto.”, de la Facultad de Trabajo Social,  dirigido por  María del Carmen LUDI.
EXP-FCEDU-UER: 0078/09 – Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Condición humana: humanismo y post humanismo”, de la Facultad de Ciencias de la Educación y dirigido por Mirta Artemia GIACAGLIA.

EXP-FCAG-UER: 0022/10 – Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Diagnóstico de las condiciones del sistema socioproductivo y ambiental del Delta del río Paraná”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias y dirigido por Norma BOSCHETTI. 

EXP-RECT-UER: 0136/08 – Tercer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Técnica para detección y estimación eficiente de potenciales evocados”, de la Facultad de Ingeniería y dirigido por Rubén ACEVEDO.

EXP-RECT-UER: 1326/08 – Tercer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “No estacionariedad, multifractalidad y limpieza de ruido en señales reales”, de la Facultad de Ingeniería y dirigido por María Eugenia TORRES.

EXP-RECT-UER: 1730/08 – Cuarto Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Identificación, caracterización y multiplicación de Mnesithea  selloana (Hack) de Koning & Sosef (cola de lagarto, teyú ruguay) para su evaluación”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias y dirigido por Alberto Aníbal GALUSSI.

EXP-FCAG-UER: 0048/09 – Quinto Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Enriquecimiento de sistemas forestales degradados del distrito ñandubay con especies leñosas”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias y dirigido por José Román CASERMEIRO.

EXP-RECT-UER: 0137/08 – Quinto Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Indicadores biológicos y bioquímicos de sustentabilidad en sistemas agropecuarios”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por Silvia Mercedes BENINTENDE.
EXP-RECT-UER: 009/11 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Desarrollo de sistemas de argumentación masiva sobre bases de datos federadas” de la Facultad de Ciencias de la Administración, dirigido por SIMARI, Guillermo Ricardo.
COMISIÓN DE EXTENSIÓN UNIVERSITARIA
EXP-RECT-UER: 0168/14 – Integración de las comisiones del Consejo Superior.
COMISIÓN DE BIENESTAR ESTUDIANTIL

EXP-RECT-UER: 0168/14 – Integración de las comisiones del Consejo Superior.
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